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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХХХІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ
від 09 серпня 2018 року

м. Кременчук

Про спорудження  (створення) монументів в місті Кременчуці 
З метою увіковічення пам’яті Героїв України, які ціною свого життя захищали свободу і незалежність України, її європейський вибір та територіальну цілісність і недоторканість, на підтримку ініціативи громадськості, на підставі Закону України «Про благоустрій населених пунктів», рішення виконавчого комітету Кременчуцької    міської   ради   від  22.02.2016 №92 «Про заходи з увічнення в м.Кременчуці пам’яті захисників України на період до 2020 року», протоколу засідання комісії з визначення переможців відкритого конкурсу в м. Кременчуці  на визначення найкращого проекту меморіальної форми для увічнення пам`яті учасників, загиблих (померлих) учасників Антитерористичної операції та Революції Гідності в Україні від 16.05.2018, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада
вирішила:

1. Затвердити результати відкритого конкурсу в м.Кременчуці на визначення найкращого проекту меморіальної форми для увічнення пам`яті учасників, загиблих (померлих) учасників Антитерористичної операції та Революції Гідності в Україні від 16.05.2018. 

1.1. Кращою ідеєю меморіальної форми для увічнення пам’яті учасників, загиблих (померлих) учасників АТО для подальшого встановлення на центральній алеї парку «Ювілейний», в районі комунального закладу культури «Кременчуцький міський палац культури» по бульвару Пушкіна, 2, в м.Кременчуці Полтавської області визнати – проектну пропозицію меморіальної форми для увічнення пам’яті учасників, загиблих (померлих) учасників АТО з назвою «ДНК пам’яті»  автора Бикова В.Б. (м. Суми).
2. Департаменту житлово-комунального господарства вжити заходи щодо реалізації спорудження (створення) монументів згідно затверджених цим рішенням результатів відкритого конкурсу в м.Кременчуці.

3. Фінансування на спорудження (створення) монументів в м.Кременчуці передбачити з міського бюджету.   
4. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського    голови Кравченка Д.В. та заступника міського голови Декусара В.В., на постійну депутатську комісію з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури (голова комісії   Ульянов Р.А) та постійну депутатської комісії з питань житлово – комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв’язку та ІТ – технологій (голова комісії Котляр В.Ю.).

Міський голова
В.О. МАЛЕЦЬКИЙ


















